富山県なでしこフットサルリーグ2017 大会実施要項
1.趣旨　

富山県内の女子フットサルの普及、育成を目的とし、生涯スポーツとしての定着化を図る。
2.名称：富山県なでしこフットサルリーグ2017
3.主催：NPO富山県フットサル連盟
4.主管：富山県女子フットサルプレリーグ実行委員会
5.協賛：（調整中）
6.開催予定日：8チーム想定（チーム数により変動いたします。）
2017年11月～2018年3月までの日曜
※日程は変更になる場合がございます。
7.募集チーム

8チーム[女子フットサル普及と生涯スポーツ定着を目指すリーグ]

8.会場
日医工スポーツアカデミーアリーナ
9.参加資格

①富山県なでしこフットサルリーグにチーム登録を行った、小学生6年生以上の選手によって構成されたチームであること。
※小学生6年生の登録は4名まで、ピッチ内に2名まで可能とする。
②本年度富山県なでしこフットサルリーグに申し込みをしたチームであること。
③参加チームおよび個人は傷害保険（スポーツ保険）等に加入していること。
④代表者は当該チームを指導掌握し、責任を負うことのできるものであること。

未成年のみで構成されたチームは、成人した者が帯同者として会場に必ず同伴すること。

⑤4級審判以上の帯同（女子）が望ましいが、意欲的に勉強してほしい。

10.ユニフォーム

①2017年度（公財）日本サッカー協会発行の「フットサル競技規則」に準じていることが望ましく、審判と区別がつく色〜黒、濃紺以外の色を使用すること。（「フットサル競技規則」は（公財）日本サッカー協会のＨＰに記載）但し、その限りではない。
②フィールドプレイヤー（以下ＦＰ）ゴレイロ（以下ＧＫ）のユニフォームとして正・副があることが望ましいが、正１セットは用意すること。
※相手チームと同系色になった場合は、大会本部で用意したビブスを着用することとする。

③シャツには登録された選手固有の番号は明確な字体で判別しやすくつけること。

④インナーシャツ・スパッツについては特に規定しない。

11.競技規則

①2017年（公財）日本サッカー協会発行の「フットサル競技規則」に準じて行う。

②競技時間：24分プレイングタイム　（12分－ハーフタイム3分－12分、タイムアウト有）

③ピッチのサイズは原則として33〜40ｍ×16〜20ｍ。但し、会場による。
④試合球については本部で用意する。
⑤シューズは室内用とし、底の接地面が白色又は飴色であること。
⑥試合出場の際はレガーズを着用すること。
⑦装飾品は一切認めない。（怪我防止のため）※ゴムなどのヘアバンド等は認める。
⑧FP が GK を行う場合に GK 用ユニフォームがない場合はビブスの着用を認める。
12.競技方法  
①リーグは総当たり１回戦で行う。（参加チームにより変更も有りうる）1 日 2 試合行う場合もある。
②勝ち点制とし、勝ち：3 点 負け：0 点 引き分け：1 点とする。 不戦敗の場合は 0-5 とする。 最終順位での勝ち点が同じ場合の順位の決定は、①当該チームの成績、②当該チーム同士の得失点差、③総得点、④総失点 とする。それでも同じ場合は当該チームでの抽選とする。
③順位トーナメントは各グループの上位と下位に分けてのトーナメント戦とする。同点の場合、延長戦は行わず、PK戦（３人制）を行う

13.その他  
①第1試合開始30分前までに全試合のメンバー票提出、ユニフォームの色の決定、その他不明な点の確認を行う。

②運営についてはフットサル連盟と協力して自主運営で行う。 試合当日の運営・タイムキーパー・記録などのオフィシャルと言われる運営員は、参加チームで行う。※どなたでもできる簡単な内容である。

③体育館施設などを使うことになるので、マナー・喫煙場所・靴の履き換えなどはチームの責任において指導してもらいたい。著しくモラルに反する行為、繰り返し注意がある場合はリーグの脱退も有りうる。

⑤大会参加費  １チーム　15,000円（チーム数により変更になる場合あり）
⑥申込先  富山県フットサル連盟 大野 メール：visal.toyama@gmail.com
大会参加申し込み締切：2017年10月27日（金） 

大会参加費用    15,000円 手渡し

※11/5　代表者会議を行いますので、その際にお渡しください。（時間・場所は後日連絡いたします）
